

民政事務局常任秘書長出席「2009 奧運歡樂跑」起跑儀式致辭全文（只有中文）

* * * * *

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（六月二十八日）出席「2009 奧運歡樂跑」起跑儀式的致辭全文：

霍會長、各位嘉賓、各位健兒、各位新聞界的朋友：

早晨！今天我很高興出席 2009 奧運歡樂跑的起跑儀式。

「奧運歡樂跑」是中國香港體育協會暨奧林匹克委員會主辦的一年一度盛事，至今已有二十三年歷史。今年首次移師香港迪士尼度假區舉行，雖然場地偏離市區，但仍吸引了四千多名市民參加，著實令人鼓舞！

今年的「奧運歡樂跑」以「掀動、學習、體驗」及「全城和應，香港喜迎東亞運」為主題，呼籲全港市民一起參與運動，體驗箇中樂趣；同時以跑步形式，與香港運動員一起迎接在十二月舉行的第五屆東亞運動會，為他們打氣、加油，祝願他們在賽事中締造佳績。除了今天的奧運歡樂跑外，在未來幾個月，十八區區議會、多個體育總會及社區團體都會舉辦各種康體、文化及綠色環保的活動給市民參加，營造全城迎東亞的氣氛。為了宣傳這些活動，方便市民參加，我們特別編印了我手上這一份「東亞運動會一響應活動日誌」，載有超過三百五十個迎東亞的活動，以及東亞運動會的比賽日程。這份響應活動日誌將於明日起，在康文署及民政事務署各地區辦事處及場地派發。我希望市民踴躍參加這些活動，全城熱烈迎東亞。

我謹藉此機會，感謝港協暨奧委會每年舉辦「奧運歡樂跑」，推動普及體育，鼓勵市民多做運動，強身健體。另外，我也多謝香港業餘田徑總會提供技術支援，以及香港迪士尼提供這個與別不同的場地，讓我們可以在優美的環境下，享受跑步的樂趣。

最後，希望大家恆常參與體育活動，保持身心健康！

多謝各位！

二〇〇九年六月二十八日（星期日）